

# 大选日,好莱坞明星投票忙 选总统,咱也有份!



海蒂·克拉姆和丈夫菲尔(戴奥巴马面具)支持奥巴马



贾斯汀和女友前往好莱坞投票点



林赛·罗翰前去投票



杰西卡·莎拉·帕克一家在纽约给奥巴马投票



导演斯拜克·李为选民拍照留念



施瓦辛格在洛杉矶为麦凯恩投票

## 好莱坞大牌:要选就选奥巴马

奥巴马在好莱坞一向人气颇旺,大牌明星斯嘉丽·约翰逊、哈利·贝瑞、茱莉娅·罗伯茨等都对他不吝赞美之词。斯嘉丽·约翰逊早就自称自己是奥巴马的“头号粉丝”,她说:“我已经和他订婚,我的心属于他。”

刚刚结婚的斯嘉丽·约翰逊依然没有忘记给奥巴马

马投上一票。大选当天他的新婚丈夫瑞安·雷诺兹在参加纽约马拉松比赛,但是斯嘉丽并没有在赛场上为他加油,反而跑到了俄亥俄州为奥巴马拉票。除了斯嘉丽这位“头号粉丝”之外,其他大牌明星如林赛·罗翰、莱昂纳多等也都把票投给了奥巴马。

## 施瓦辛格:挺麦凯恩到底

现在是加利福尼亚州州的阿诺·施瓦辛格在政治上从未含糊过,这位坚定的共和党人一直是麦凯恩的支持者。尽管奥巴马在好莱坞明星里是人气王,但是施瓦辛格从来没有随大流过,成为了

明星里少数的“挺麦派”。选举当天,施瓦辛格尽显政治家本色,西装革履地带着妻子赶往投票点。神色严肃地填完选票之后,施瓦辛格还向摄影记者展示了一下自己支持麦凯恩的选票,才把选票投进了投票箱。

## 《欲望都市》女主角:全家总动员

《欲望都市》女主角杰西卡·莎拉·帕克显然对政治也非常热心。选举日一大早,杰西卡·莎拉·帕克和老公马修·布罗德里克一道带着6岁的儿子詹姆斯·威尔基赶

往投票点。身为明星,帕克一点都没有摆谱,带着全家和所有纽约市民一样排队等候投票。为了表示对奥巴马的支持,帕克和儿子都戴上了有奥巴马头像的徽章。

## 选举也甜蜜:成双成对去投票

和小甜甜布兰妮分手之后,贾斯汀·蒂姆伯雷克非但人气一飞冲天,还和新女友杰西卡·贝尔成双成对,甜甜蜜蜜,携手录制了一张专辑。恩爱的贾斯汀和杰西卡连投票都是手挽手的。他们为了支持奥巴马,早上7点就出发赶往好莱坞的投票点。

的女星蕾切尔·比尔森和男友海登·克里斯滕森也双双在洛杉矶的一家投票点现身。流行天后克里斯汀娜·阿奎莱拉也和丈夫乔丹·贝特曼来到贝利佛山庄附近的一个投票点投票。克里斯汀娜身着超薄上衣,投票也没有忘了秀一下潮人打扮。

曾出演《心灵传输者》

通讯员 张润芝 编译



瑞秋·佐伊和男友



漂亮妈妈阿奎莱拉手拿选票



《花花公子》封面女郎卡米·卡达前往比弗利投票点



瑞恩·菲利普背后有狗仔跟拍

美国当地时间11月4日,奥巴马不负众望,成功入主白宫。好莱坞的明星们自然不愿意放弃在大选日的表演机会,这天一大早,明星们就拖家带口去投票了。

# 第五代 LEEP 刀,解除女人“隐痛”

最新资料表明,育龄女性中60%~80%的人患有程度不同的宫颈糜烂,妇科门诊中有50%以上的患者患有此病,而很多女性对此病视为“隐私”,往往错过最佳的治疗时机。华世佳宝妇产医院妇科专家指出,宫颈糜烂与宫颈癌关系密切,宫颈糜烂患者发生宫颈癌的几率要比正常女性高10倍,患有宫颈糜烂的女性千万不可掉以轻心。

## ※传统疗法常常“顾此失彼”

据华世佳宝妇产医院沙主任介绍,关于宫颈病变的治疗,当前大多采用的是波姆光、激光、冷冻或敷外用药物等传统手段,近期疗效尚可,但是远期疗效不佳。尤其是患有严重宫颈疾病的未育女性,

一般的治疗手段势必会影响患者今后的人生幸福和家庭稳定。而有些宫颈疾病如宫颈糜烂Ⅱ度(即中度),在采用传统的物理疗法而对宫颈进行修复时,不但很难一次性治愈,使不少女性朋友倍受

反复治疗之苦,同时还对宫颈周围的组织损伤较大,易造成宫颈组织纤维化,或者宫颈黏液分泌不正常,从而对生育产生不利的影响。这就是大家常说的“顾此失彼”现象。

## ※第五代 LEEP 刀,让女性“更自信”

为解决女性朋友极为头痛的顽固性宫颈疾病治疗问题,华世佳宝妇产医院引进获得国家三项专利四项发明的第五代 LEEP 技术。该项技术的引进,标志着华世佳宝妇产医院在治疗宫

颈疾病领域与国内最先进技术同步,也标志着华世佳宝妇产医院打造金牌品质的决心。目前,华世佳宝妇产医院运用电子阴道镜配合 LEEP 技术治疗宫颈病变,如宫颈糜烂、宫颈息肉、

宫颈上皮内瘤病变(即 CIN I、II、III 级)及宫颈恶性病变、宫颈肥大、宫颈陈旧性裂伤等,在治疗病灶的同时,可保留子宫,保留年轻患者的生育能力,使女性朋友“更自信”。

## ※第五代 LEEP 刀“3大”技术优势

保留完整组织标本,避免恶变“漏诊”。定期防癌筛查是阻断宫颈恶性病变的最好手段,传统活检准确性仅为66~84%,尤其对浸润恶性病变不易诊断而延误治疗。该技术可连续保留组织标本,极易发现宫颈原位恶性病变或微小浸润恶性病变。

捷,时间仅需5分钟,圆形电波刀切除宫颈组织,方形和三角形切除宫颈管组织,达到传统如激光、手术治疗不能达到的精确度。对宫颈癌前病变及早期宫颈癌的治疗可以保留生育功能,不影响夫妻生活质量。

化现象,使宫颈表面“伤痕累累”而凹凸不平。该技术因切除和自凝同步进行,不会留血,创口不出现炭化,两个月宫颈恢复光滑如初,三个月即可怀孕和正常分娩。

60天宫颈光滑如初,90天可妊娠分娩。传统物理治疗对周围组织损失较大,宫颈创口百分百有炭

LEEP 刀治疗范围:宫颈糜烂、宫颈管炎、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈湿疣、宫颈癌前病变、宫颈原位癌等。

## ※专家视点:宫颈糜烂原因大揭秘

1.房事、外伤、反复人流、婚外性行为、病菌感染及阴道不恰当给药等多种后天因素,都可对宫颈形成刺激,造成宫颈糜烂。

2.一些人因先天因素也会患宫颈糜烂。究其原因,是她们在胎儿时期受母体雌激素影响,宫颈的鳞状上皮被柱状上皮覆盖,宫颈

表面呈现鲜红色,并持续存在,形成先天性糜烂。先天性糜烂可因鳞状上皮的化生而自愈,也可因感染诱发宫颈癌。(唐为民)

### 【专家名医坊】



沙丽华 副主任医师。毕业于白求恩医科大学临床医学专业。从事临床工作二十多年,对妇科常见病、多发病的诊断和治疗经验丰富,尤其在生殖系统炎症方面如盆腔炎、阴道炎、宫颈糜烂及宫颈癌前筛查方面,中西医结合治疗不孕不育方面,方法独特。撰写相关论文多篇,并在国家级刊物发表。

要了解详情的女性朋友可拨打健康热线:(025) 86577666 或健康在线咨询 www.hswoman.com。 看诊时间:8:00-21:00 (无假日医院)

## ※别让宫颈顽疾夺走您的宝宝

杨女士患宫颈糜烂已经好几年了。前几年整天忙于工作,没有时间考虑生宝宝的事,也就没多在意。今年她和丈夫商订好一定要生个宝宝。可都快1年了,总是怀不上。自己除了有中度宫颈糜烂外,别的方面都很正常,难道与此有关吗?

液发生明显的改变,如分泌量减少,变得粘稠并含有较多的炎症细胞,会使精子的活力降低,在通过宫颈时容易被吞噬细胞吞噬或被细菌毒素破坏,从而降低生育能力,造成长久不孕。但并不是所有的宫颈糜烂患者都会发生不孕。首先应该对宫颈糜烂进行积极治疗,一方面防止恶变;另一方面及早治愈,排除因该病造成不孕的可能。

华世佳宝妇产医院副主任医师沙丽华表示,据临床观察,由于炎症细胞的侵蚀使宫颈粘

## ※别让轻度宫颈糜烂引发顽疾

吴小姐在体检时被查出患有轻度宫颈糜烂,医生叮嘱她一定要定期检查,最好适当治疗。可她感到有些疑惑,自己平时并没有什么症状,用得着去治疗吗?

由于众多原因轻度宫颈糜烂自愈者较少,尤其目前尚无法通过医学检查定论哪些轻度宫颈糜烂个体会自愈,哪些不治疗会越来越重。最新研究证实,宫颈糜烂与乳头瘤病毒(HPV)的感染有一定关系,而HPV感染与宫颈癌的发生有关。华世佳宝妇产医院沙主任强调,一旦确诊为宫颈糜烂,即使无症状也不可掉以轻心,应该积极进行检查并酌情适度治疗,避免其发展甚至恶化。

华世佳宝妇产医院副主任医师沙丽华指出,无症状的宫颈糜烂大多与分娩或流产有关。由于症状不明显,很多女性不愿意治疗。轻度宫颈糜烂由于个体差异的不同,有的可以自愈,但有的会发生宫颈病变。